

## Первый выпуск студентов с компанией партнером ООО "Газпромнефть ИТО"



15 июля 2024 года состоялся первый выпуск студентов, проходивших обучение на корпоративных магистерских программах, реализуемых совместно с компанией партнером ООО "Газпромнефть ИТО".

15 июля 2024 года состоялся первый выпуск студентов, проходивших обучение на корпоративных магистерских программах, реализуемых совместно с компанией партнером ООО "Газпромнефть ИТО". В том числе были и студенты Высшей школы программной инженерии, учившиеся по направлению 09.04.04\_04 "ИТ-инфраструктура предприятия".

Студентов пришли поздравить генеральный директор ООО "Газпромнефть ИТО" Поздняков Кирилл Григорьевич, Руководитель центра корпоративной ИТ инфраструктуры ПАО "Газпром нефть" Эрих Иван Сергеевич, первый проректор СПбПУ Сергеев Виталий Владимирович и другие. Торжественное мероприятие проходило в Научно-образовательном центре «Газпромнефть-Политех».

Больше фотографий тут: <https://disk.yandex.ru/d/EDFAFyvqCjaOvg>

